



Уже не первый год в доме детского творчества работает изостудия «Волшебная кисть» под руководством Натальи Валентиновны Пузровой. Ребята, занимающиеся в студии, - настоящие волшебники! Они создают своими руками удивительно красивые вещи.

Пастельная графика и роспись по стеклу, декупаж и шерстяная акварель, роспись по дереву и живопись – вот далеко не полный список техник, в которых творят ребята. Их самые лучшие работы разместились на выставке «Творческая феерия».

Дети, чьи работы были представлены, за активное участие получили грамоты от Центральной детской библиотеки.

6 марта Наталья Валентиновна вместе со своими учениками провела мастер - класс «Наши руки не для скуки» для ребят из 2 «Б» класса Перевозской средней общеобразовательной школы (классный руководитель Щавелева С.В.). В технике мозаики каждый из них создал красивое разноцветное яблоко.